

Modlitby MT 2025 – Keď sa modlíte...

1/10 Zostaňte vo mne - Jn 15,5 „Ja som vinič a vy ratolesti. Kto zostáva vo mne a ja v ňom, prináša veľa ovocia, pretože bezo mňa nemôžete nič urobiť.“

„Kto zostáva vo mne a ja v ňom“ Pane Ježišu, nauč nás, ako máme každý deň prebývať v tebe. Bez teba sme ako mŕtve ratolesti oddelené od životodarného viniča. Kráčaj s nami, pôsob v nás, hovor skrze nás. Prosím, prebývaj v našich srdciach a miluj svet skrze nás.

„Prináša veľa ovocia“ Pane, vieme, že každá spravodlivosť pochádza od teba. Pestuj v našom živote ovocie Ducha. Naplň nás svojou láskou, radosťou, pokojom, trpezlivosťou, láskavosťou, dobrotou, vernosťou, miernosťou a sebaovládaním. Nech náš život odráža tvoj bezúhonný charakter každému, koho stretneme.

„Bezo mňa nemôžete nič urobiť“ Otče, naša spravodlivosť je ako špinavé rúcho. Porušujeme svoje sľuby, urážame svojich nepriateľov a zrádzame tých, ktorých milujeme. Bez teba sme bezmocní a stratení. Každý deň potrebujeme tvoju lásku, tvoju trpezlivosť a tvoju milosť v našich srdciach. Drž nás blízko pri sebe.

2/10 Nauč nás modliť sa - Lk 11,1 „Raz sa Ježiš na niektorom mieste modlil. Keď skončil, povedal mu jeden z jeho učeníkov: „Pane, nauč nás modliť sa, ako Ján naučil svojich učeníkov...“

„Ježiš sa na niektorom mieste modlil“ Otče, nauč nás modliť sa, ako sa modlil Ježiš. Vyznávame, že sa vyhovárame, sme roztržití a zaneprázdnení. Pomôž nám zvoliť si najlepší čas a miesto na každodenné stretnutie s tebou. Zmeň naše priority a pomôž nám vytvoriť si nové návyky, ktoré nás privedú do tvojej prítomnosti.

„Pane, nauč nás modliť sa“ Pane, ukáž nám, ako sa máme modliť, ako si to ukázal učeníkom. Ďakujeme ti za krásny príklad modlitby. Ukáž nám, ako sa máme podľa teba modliť a žiť. Naplň nás Duchom Svätým a použi naše modlitby na premenu našich domovov, zborového spoločenstva i cirkvi.

3/10 Buďte konkrétni - Mt 6,7.8 „Pri modlitbe nehovorte priveľa ako pohania, ktorí si myslia, že budú vypočutí pre svoju mnohovravnosť. Nenapodobňujte ich teda! Veď váš Otec vie, čo potrebujete, skôr ako ho prosíte.“

„Nehovorte priveľa“ Bože, nauč nás rozprávať sa s tebou ako s priateľom. Niekedy naše modlitby upadajú do monotónnych schém. Zdá sa, že naše slová nedosahujú vyššie ako k stropu. Prebuď nás duchovne! Pomôž nám vnímať realitu tvojej prítomnosti vedľa nás.

„Váš Otec vie, čo potrebujete“ Drahý Pane, ty vieš o nás všetko. Poznáš naše obavy, naše nádeje, naše silné a slabé stránky. Často ťa prosíme o jednoduché veci, ako je jedlo, peniaze alebo úspech, ale ty poznáš naše najhlbšie potreby. Ďakujeme ti, že Duch sa nám prihovára spôsobom, ktorý naše slová nedokážu vyjadriť. Veríme, že odpovieš spôsobom, ktorý si ani nevieme predstaviť!

4/10 Nevypočuté modlitby (a viera) - Iz 40,31 „Tí však, čo očakávajú Hospodina, dostávajú novú silu...“

„Tí, čo očakávajú Hospodina“ Otče, neradi čakáme. Čakanie v nás vyvoláva úzkosť a strach, preto sa ponáhľame a hľadáme vlastné riešenia. Nauč nás spočinúť v tebe, ako dieťa spočíva v náručí svojho otca. Daj nám vieru, aby sme vedeli, že zajtrajšok držíš vo svojich mocných rukách. Pomôž nám žiť vierou, nie tým, čo vidíme.

„Dostávajú novú silu“ Pane, niekedy sme unavení zo života v tomto skazenom svete. Sme vyčerpaní chorobami, zápasmi, chudobou, nespravodlivosťou a osamelosťou. Prosím, zdvihni náš zrak k nebu a obnov nám silu. Nauč nás oprieť sa o teba a nájsť silu v твоjich nekonečných zaslúbeniach. Keď sme slabí, naplň nás svojou silou

5/10 Posväť sa tvoje meno - Mt 5,16 „Nech tak svieti vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli vaše dobré skutky a oslavovali vášho Otca, ktorý je v nebesiach!“

„Nech tak svieti vaše svetlo“ Pane, ty si zdrojom všetkého svetla. Sviieť cez nás, aby ostatní videli krásu tvojho charakteru. Pomôž nám svietiť jasne a odvážne, aby prostredníctvom našej lásky mohli byť aj ďalší priťahovaní do tvojho kráľovstva.

„Aby videli vaše dobré skutky“ Bože, niekedy zabúdame, že ľudia okolo nás sledujú všetko, čo robíme. Pomôž im vidieť v našom živote lásku, nie nenávisť. Pomôž im vidieť štedrosť, nie sebeckosť. Pôsob v našich životoch, aby sme boli pozhnaní pre naše deti, našich susedov, a dokonca aj pre našich nepriateľov.

„A oslavovali vášho Otca, ktorý je v nebesiach!“ Bože, ty musíš byť viditeľný a my sa musíme stiahnuť do úzadia. Pokor nás a pomôž našim bližným vidieť v našom láskavom správaní tvoju moc a súcitiť.

6/10 Príď kráľovstvo tvoje - Lk 17,21b „Lebo Božie kráľovstvo je medzi vami.“

„Božie kráľovstvo“ Pane, vieme, že tvoje kráľovstvo nie je o svetskej moci a sile. Prosíme, daj nám múdrosť, aby sme už dnes pochopili a zažili tvoje pokorné kráľovstvo v našich životoch. Premeň nás, aby sme slúžili iným, potešovali a povzbudzovali tvoje deti na zemi .

„Je medzi vami“ Bože, pomôž nám, aby sme od dnešného dňa žili ako občania neba. Aby sme odvrátili zrak od seba a zamerali sa na druhých. Aby sme si všimli, kto v našom okolí potrebuje, aby sme ho vypočuli. Kto potrebuje teplé jedlo alebo oblečenie pre svoje deti Kto potrebuje počuť naše svedectvo o tvojej premieňajúcej moci. Dotkni sa nášho srdca a vstúp už dnes so svojím kráľovstvom do nášho života.

7/10 Bud' vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi - Jer 29,11 „Ja poznám svoje zámery, ktoré mám s vami,‘ znie výrok Hospodina, ,sú to zámery pokoja, a nie nešťastia; dám vám budúcnosť a nádej.“

„Ja poznám svoje zámery, ktoré mám s vami“ Pane, sme veľmi zanepřázdnení svojimi vlastnými cieľmi. Odpusť nám našu ctižiadosť, chamtivosť a egocentrizmus. Ukáž nám svoje

plány. Otvor nám oči, aby sme videli potreby ľudí okolo nás. Pomôž nám, aby ti naše ruky a nohy ochotne slúžili.

„*Dám vám budúcnosť a nádej*“ Bože, naše pozemské plány sa rúcajú a zlyhávajú, ale tvoje plány pretrvávajú do večnosti. Ďakujeme ti, že naše zlyhania nie sú trvalé. Daj nám vieru, aby sme aj dnes mohli uvidieť záblesk tvojho kráľovstva. Ži v nás svoj život.

8/10 Chlieb náš každodenný daj nám dnes - Gal 6,9.10 „Neúnavne konajme dobro, lebo ak nechabneme, v určenom čase budeme žatí. A tak teda, kým máme čas, robme dobre všetkým, ale najmä členom rodiny veriacich.“

„*Neúnavne konajme dobro*“ Otče, služba nás niekedy vyčerpáva. Príliš sa sústreďíme na plány a výsledky a zabúdame, že ty si zdrojom všetkej sily. Prosím, upriam náš zrak na teba. Oživ nás a naplň svojou neochvejnou láskou k trpiacemu svetu.

„*Ak nechabneme, v určenom čase budeme žatí*“ Pane, ďakujem ti za zaslúbenie, že deň žatvy sa blíži. Pomôž nám verne zasievať semienka viery do iných a zalievať ich. Za výsledky si zodpovedný ty!

„*Robme dobre všetkým*“ Bože, otvor nám oči, aby sme videli príležitosti k službe. Ukáž nám, ako môžeme prejavovať lásku svojim deťom, manželom, manželkám, susedom a členom cirkvi. Sme veľmi radi, že sme súčasťou Božej rodiny.

9/10 A odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom - Mt 6,14 „Lebo ak vy odpustíte ľuďom ich previnenia, aj vám odpustí váš nebeský Otec.“

„*Ak vy odpustíte ľuďom ich previnenia*“ Otče, priznávame, že niekedy nechceme odpustiť. Zbav nás zatrpknutosti a zloby. Zmeň naše srdcia a pomôž, aby tvoja milosť prúdila cez nás k druhým. Zmeň našich nepriateľov na priateľov a zjednoť naše srdcia v službe pre tvoje kráľovstvo.

„*Aj vám odpustí váš nebeský Otec*“ Ďakujeme ti, Pane, za nezaslúžené dary pokánia a vykúpenia. Pomôž nám s radosťou prijať tvoje odpustenie a šíriť túto milosť na druhých.

10/10 A neuved' nás do pokušenia – Jk 1,13 „Boha nemožno pokúšať na zlé a ani on sám nikoho nepokúša.“

„*Boha nemožno pokúšať na zlé*“ Otče, ďakujeme ti, že si poslal Ježiša, aby namiesto nás bojoval so zlom a zvíťazil nad ním. V tvojej prítomnosti nie je žiadna tma, iba dobro a svetlo. Vieme, že si už porazil hriech a smrť a že nás premieňaš na svoju podobu. Nech je náš pohľad stále upretý na teba!

„*On sám nikoho nepokúša*“ Pane, prosíme ťa, aby si nás chránil pred pokušeniami, ktoré by nás mohli od teba oddeliť. Pomôž nám utekať pred sebeckými túžbami, ktoré nás pokúšajú. Upriam náš pohľad na tvoj nepoškvrnený charakter. Pomôž nám nenávidieť to, čo ty nenávidíš, a milovať to, čo ty miluješ.